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A Szekszárd Junior Stars Alapítvány 2010. évi szakmai tájékoztatója, 
valamint a 2011. évre vonatkozó szakmai terve 

 
A Szekszárd Junior Stars Alapítvány a Garay János Általános Iskola és AMI Liszt Ferenc 

Zeneiskolájában tanuló növendékekből és fiatal pedagógusokból összeállított zenekar (big-band). 

Az alapítás ideje: 2000. év novembere. 

Célja: Szekszárd Városában és környékén, valamint a régióban, de országosan is különféle 

ünnepségek, rendezvények alkalmával színvonalas zenei program biztosítása, a zenét tanuló és 

gyakorló fiatalok közös és kulturált szabadidő eltöltése, külföldi kapcsolatok kialakítása és ápolása, 

zenei versenyeken, találkozókon az ország, a város képviselete. 

A zenekar 2005-ben a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Művelődési és Sport 

Iroda (VI.211-21-2005.) sz. határozata alapján a kiemelkedő művészeti együttesek kategóriájába 

soroltatott be. 

A Szekszárd Junior Stars 2010. év során tevékenységét maradéktalanul ellátta, a célok 

megvalósításának érdekében az alábbi feladatokat teljesítette: 

 

Díjazás nélküli fellépések: 

2010. március 18. - Tolna megyei Vállalkozók Találkozója 

2010. május 1. - Városi ünnep (majális) 

2010. szeptember 24. - Szüreti Fesztivál 

 

Eredmények: 

• 2006. aug. 20.-án, a zenekarnak, a Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése Szekszárd 

Városért végzett kiemelkedő jelentőségű tevékenységének elismeréseként „Közjóért” 

kitüntető díjat adományozta. 

• 2006. december, a Vállalkozók és Munkavállalók Országos. Szövetsége (VOSZ) Tolna Megyei 

Szervezete a Prima Primissima 2006. díjat adományozta. 

• 2006. és 2008. novemberében a VIII. es X. Budapesti Big-Band Találkozón az ’A’ kategóriában 

kiemelt arany diploma. 

 

2011. év szakmai tervezete 

 

Újabb CD felvétele a Magyar Rádióban, részvétel és minősítés megújítása a Budapesti Big Band 
Találkozón, a városi rendezvényeken történő közreműködésünk. Hazai és külföldi vendégszereplések 
teljesítése. Új hangszerek, és felszerelések beszerzése, működésünk biztosítása. 

Ezt az összeget a Junior Stars kizárólag támogatásból képes kiadni, finanszírozni. A zenekar 
minőségi működése és a további sikerek biztosítása nagymértékben függ az anyagi lehetőségektől. 
 

Szekszárd, 2011. március 08. 
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